



现在正是锡城葡萄密集上市的时候,可家住无锡锡北镇的葡萄种植户老陶却很着急。今年,老陶家的葡萄迎来了大丰收,可作为家里主要劳动力的老陶却因为身体原因无法去市场上贩卖,眼看着满树的葡萄快要被太阳烤干了,老陶一年付出的心血很可能被化为乌有。

唐奕文/摄



老陶的妻子小陈指给记者看,这串葡萄最上面的已被太阳晒得干瘪了

葡萄丰收了老陶却病着 大家帮帮这一家子吧

全家老小还指望着这十亩葡萄过日子

焦急: 葡萄快要被晒成了葡萄干

昨日,在老陶家里的葡萄田里,记者看到一排排漂亮的葡萄正挂在枝头,散发出一股清甜的香味。

“这些葡萄看着漂亮,但顶多能再熬个2星期。”葡萄园的主人老陶很焦急。

老陶是锡北人,原本是当地一家企业的防火队员。今年为了增加家庭收入,他承包了10亩葡萄田,每天起早贪黑地照料他的宝贝葡萄。功夫不负有心人,今年7月底,老陶种的葡萄迎来了大丰收,10亩葡萄田里共收获了2万斤葡萄。

葡萄丰收了,可老陶却并未因此感到高兴。原来在今年5月,老陶被查出患有胆总管结石,做完手术后老陶的病情虽然有所好转,可医生却嘱咐他半年内都必须在家休养,最好不要外出做体力劳动。

不能外出,就意味着不能出门卖葡萄,这可把老陶一家急坏了。

更让老陶着急的是,今年因为罕见的连续高温,挂在树上的葡萄保鲜期比往年足足短了一个星期,要是不尽快销售出去,好好的葡萄

就可能被晒坏了,老陶家一年的辛苦也就全部付之东流。

无奈: 这是一家老小生活费来源

“要不是实在没办法,我不会来麻烦大家。”昨日,老陶一边心疼地将部分已被太阳晒坏的葡萄从树上采下,一边红着眼圈向记者讲述了他家的情况。

老陶家现在有两个孩子,一个是儿子小陶,另一个孩子是他侄女小萍。由于情况特殊,小萍的父母都没有能力照顾小萍,老陶夫妇就承担起了照顾小萍的重任。

老陶的父母都是农民,没有收入,全家六口的生活就靠老陶和妻子支撑。

“今年儿子考上了重点高中,开销比原来大了,侄女小萍读大专一年花费也要2万左右。”老陶说,他和妻子原本都是在企业里打工的,两人加起来一年也只有五六万收入。为了供两个孩子读书,也为了让老人们生活得好点,他辞掉了工作,将家里的积蓄拿出来承包农田,栽种葡萄。

本想葡萄丰收后起码能赚个六

七万,解决家里的经济困境。可谁想,现在辛苦种出的葡萄却卖不出去,很可能白白坏掉,他实在没办法才求助媒体。

呼吁: 大家买点葡萄帮帮老陶吧

葡萄卖不出去,老陶的妻子小陈也是焦急万分,她每天利用上下班前的一段时间和周末去街上卖葡萄,可由于今年种植葡萄的农户很多,小陈每天起早贪黑最多也只能卖掉十几斤葡萄。

知道老陶家的特殊情况后,不少邻里乡亲和周边企业也都会主动到老陶家买葡萄。

可即使是这样,目前老陶家还有8000斤夏黑品种的葡萄以及少量提子没能卖出去。

在这里,快报记者也希望大家能帮帮忙,买点老陶家的葡萄,让老陶能够放心养病,两个孩子能有钱继续读书。

如果想献出一份爱心,买老陶家葡萄的好心读者可以自己开车前往锡北镇张泾曹庄村老陶的葡萄园直接购买,也可以拨打老陶的电话13921167823询问具体情况。

他们培训了2.3万想创业的大学生

昨日,记者从市人社局高训中心了解到,随着大学生创业培训项目的开展,无锡高校大学生的创业激情犹如盛夏的温度一样,异常火爆。截至目前,已有2.3万名有创业意愿的大学生进行过培训。

来自无锡高等师范学校的毕业生宫张旋,2010年参加了大学生创业培训,毕业后,很快创建了无锡隆旋塑胶科技有限公司,在经营一年不到的时间内,每月以400万的销

售额迅速增长,同时还在上海设立了分公司。在宫张旋的企业开业、成长过程中,无锡市高训中心组织专家多次赴现场给予运营指导,为公司的发展路线提供有效建议。

和宫张旋一样成功的还有无锡广播电视大学的吴昊、无锡商业职业技术学院的周井等人。

受训大学生们说,培训课程中设计的开办企业和企业经营模拟实训,为他们进行市场开拓、企业经营

和团队管理的实战起了指导作用,再加之创业专家的定期指导,更是让他们在创业之路上如虎添翼。

高训中心启动大学生创业培训项目四年来,已对2.3万名有创业意愿的大学生开展了培训。

在培训结束后,高训中心还聘请专家对有创业意向的学员进行全程跟踪指导,采用专家QQ答疑,电话咨询和现场指导等多种方式进行后续服务。

匡笠

门口只有一班公交 还是单行线

公交公司:目前很难改 和地铁对接时 会调整线路

“我们小区出行实在是太不方便了,门口只有一条公交线,其余的线路都要走好几百米。”近日,读者秦先生来电说,虽然有一条公交线路,因远处的新光路是单行线,这辆公交车也是有去无回,成为了单行线。

匡笠

起始站分别是无锡皮革城、人民医院,从无锡皮革城始发的班车,会沿着通扬路一路向南,抵达新光路后右转两次后,形成一个绕行线路,抵达人民医院。

昨日上午,记者在小区附近看到,通扬路一路向南和新光路相接,但到新光路后因为禁左,车辆不能左转。因此,111路公交车在从人民医院始发时,就不经过清扬康臣站点,而是直接从金城路驶离。因此,111路对于清扬康臣的居民来说,就是有去无回的一条公交线。

居民建议公交改线

目前,居民出行常常是要走到几百米外的金城路公交站台乘坐,或者坐111路至人民医院换乘其它线路,非常不便。

秦先生认为,可以将公交201路

直接通到通扬路。此外,连通新光路与清扬路的762路公交车,也可以改道至通扬路走,因清扬路上的公交线路非常多,改线后还可以缓解清扬路的交通压力。

地铁对接时会有调整

昨日,记者将了解到的情况向无锡公交公司进行反映,一位负责人告诉记者,确实如读者反映的那样,因附近地铁及一些其他工程的影响,通扬路行驶至新光路时只能单向通行,而其他线路也都有各自需要照顾到的人群,因此想要改线很难。

但这位负责人透露,等到明年上半年,公交系统在对接地铁线路时,会有一次调整,届时,会照顾到清扬康臣居民的出行,但具体如何调整,目前暂时无法确定。

大学生就业

低保家庭毕业生 可一次性领千元求职补贴

昨天,无锡市人社局公布了《关于做好2013年促进高校毕业生就业创业八项实事的通知》,其中规定,自今日起,对享受城乡居民最低生活保障家庭的毕业年度内在锡高校毕业生,会给予1000元/人的一次性求职补贴。

今年起,市人社局建立了统一的全覆盖、全过程高校毕业生实名制管理信息系统,依托“一库四平台”(高校毕业生实名制数据库和基础信息管理、实名制登记、公共服务、监测分析四个平台),实现高校毕业生就业管理与服务信息化,全面掌握离校未就业高校毕业生的基本情况、就业和创业情况、就业服务需求、接受公共服务情况、享受就业扶持政策等情况,实行动态跟踪服务和管理。

今年将继续实施大学生租房补贴政策,对来锡就业的大学生给予租房补贴。对一次性招聘录用

10名以上毕业生的企业,按录用人数给予一次性就业补贴。对小微企业吸纳高校毕业生,给予培训补贴和社会保险补贴。

市人社局将鼓励和引导一批规模较大并有一定社会影响力的企事业单位创建大学生科技创业见习基地。见习基本生活补助也将提高到本市月最低工资60%。

从今年起,对享受城乡居民最低生活保障家庭的毕业年度内在锡高校毕业生,给予1000元/人的一次性求职补贴。人社部门和卫生、民政、司法、财政等部门,全面落实购买基层公益性岗位安置困难高校毕业生工作,重点开发基层公共卫生、基层社区矫正和安置帮教管理服务、基层民政、基层劳动就业和社会保障管理等岗位,完成全市265个公益性岗位的开发任务,帮扶困难家庭和就业高校毕业生就业。

匡笠

看风云 最近多云,仍然很热

昨日,无锡市气象台继续发布高温橙色预警信号,受副热带高压影响,无锡最高气温仍在37℃以上。

根据气象台预报,本周副热带高压继续不急不缓地走在下坡路上,从今天开始到周末,最高温度将下降至35-36℃。

唐奕

今明后三日天气

8月15日 多云,午后到夜里部分地区有雷阵雨,最低气温28℃,最高气温36℃,城区37℃

8月16日 多云,最低气温28℃,最高气温36℃

8月17日 多云,最低气温27℃,最高气温36℃

只有一趟单行公交线

秦先生告诉记者,清扬康臣小区建成很多年了,旁边的通扬路也开通了很久。当时路开通不久,就有一辆公交车开通到小区门口,居民原本以为出行会很方便,谁知事实并非如此。

经过这里的是111路公交线路,